

钱袋子鼓起来 支持率升上来

罗姆尼锁定共和党总统候选人提名

和预料的剧情没有丝毫偏差，美国共和党总统竞选人罗姆尼5月29日轻松赢得得克萨斯州党内预选，锁定共和党总统候选人提名，挑战奥巴马已成定局。

筹款差距在变小

由于主要竞争对手桑托勒姆、金里奇先后退选，罗姆尼拿下提名所需的1144张党代表支持票早已是时间问题。5月29日得州预选，罗

姆尼甚至没有到场庆功，而是赶到内华达州拉斯维加斯筹集资金。

缺乏竞选资金曾经是罗姆尼面对的最棘手问题，但依靠商界大佬的力挺，罗姆尼的钱袋子在最近一个月逐渐鼓了起来。

数据显示，在最近一个选举阶段，奥巴马及其支持者共筹集至少5470万美元，而罗姆尼及其支持者共筹集4620万美元，奥巴马一向引以为傲的筹款优势正在变弱。

最近几周，罗姆尼筹款活动频

繁，在佛罗里达州两天就筹集800万美元，在纽约预期能筹到1000万美元。据雅虎新闻报道，支持共和党的外围组织正投入创纪录的10亿美元，试图影响选情。

全力以赴拼经济

除了越来越鼓的钱袋子，罗姆尼的支持率也有上升迹象。盖洛普公司5月29日公布民调结果显示，过去一周奥巴马和罗姆尼支持率分

别为47%和45%，若考虑正负3%的误差率，算是打了个平手。而之前，罗姆尼曾落后奥巴马7个百分点。

分析人士认为，罗姆尼目前手里最强大的武器就是打经济牌，因为美国不少民众对经济现状不满，认为罗姆尼的从商经历有助经济复苏。罗姆尼几乎在所有场合都强调自己拥有提升美国经济的能力，这显然就是奥巴马的最大软肋。

(据《新民晚报》)

首次颁发营业执照规范市场

西班牙借力网络博彩还债

据新华社电 西班牙政府定于6月1日首次颁发网上博彩营业执照，期望在借助执照规范市场的同时，以税收缓解越滚越大的债务压力。

西班牙政府定于6月1日宣布获得网络博彩执照的企业，没有设定执照数量上限。政府迄今收到59家博彩机构执照申请，预计将向大多数

申请者发放执照，只有少数因不能全部符合运营指标而可能驳回。

西班牙网络博彩市场长期缺乏规范，先前主要由外国博彩机构主导，本土博彩机构现在才进军这一市场。

获得营业执照后，博彩机构将

以博彩毛收入10%至25%的比例缴

税，博彩客户无须纳税。据推算，西班牙网络博彩行业利润2014年可望达到8亿欧元。

对面临520亿欧元财政赤字、为税收焦头烂额的西班牙政府而言，网络博彩业可以贡献的税收虽然相对份额较小，却依旧是可资利用的收入来源。

受债务危机冲击，西班牙不少行业近年持续萎缩，博彩业可谓难得的经济增长亮点。

西班牙民众爱好足球等体育项目，相关博彩产品吸引人参与。官方统计显示，西班牙博彩市场押注总额2008年至2010年增长超过70亿欧元，达273亿欧元。

图说天下



卡塔尔王储慰问在火灾中遇难的中国儿童家属

5月30日，在卡塔尔首都多哈的中国驻卡塔尔使馆，卡塔尔王储塔米姆·阿勒萨尼（前左）慰问中国遇难儿童家属。

卡塔尔王储塔米姆·阿勒萨尼30日到中国驻卡塔尔使馆看望和慰问了在多哈火灾中遇难的中国儿童的家属。卡塔尔首都多哈著名商业娱乐中心“维拉基奥”28日中午发生重大火灾，造成至少19人死亡，百余人受伤。此次火灾是从商业中心内部突发的，很快蔓延至整个“维拉基奥”，毗邻的一所国际幼儿园内20名儿童除7人获救外，其余13名不同国籍的儿童和4名幼儿教师死亡。

新华社发



罗伊斯骑着小矮马，半吐舌头

澳大利亚两岁半男童获称“世界最年轻牛仔”

据新华社电 从外表看，澳大利亚两岁半男童罗伊斯·吉尔跟同龄人没什么两样。但在牛仔竞技场上，他的风采堪比成年人。正是因为罗伊斯的胆识和不俗表现，他获称“世界最年轻牛仔”。

英国《每日邮报》29日刊登的照片中，罗伊斯骑着6岁的小矮马“美宝莲”，双眼直视前方，半吐舌头，露出“决战”神情。

约两周前，罗伊斯带领“美宝莲”参加了博德瑟特牛仔竞速赛。他与17岁的对手同场竞技。尽管没能取得名次，人们还是把“世界最年轻牛仔”称号送给了罗伊斯。吉尔一家是马术竞技世家，到罗伊斯已是第七代。罗伊斯与家人住在新南威尔士州上霍顿，家中有一处面积12.1平方公里的大牧场。

美国西雅图发生枪击事件

5月30日，在美国西雅图学院区的一家咖啡馆附近，当地警方执行任务。

当天，一名男子在西雅图地区一家咖啡馆开枪袭击多人，造成3人死亡，2人严重受伤，随后，被认为是同一嫌疑人的男子在靠近市区的地方又枪杀一名女子并开走了她的车。在警方抓捕过程中，枪手弃车后自杀。

新华社/美联

哈萨克斯坦一边防哨所发生火灾

据新华社电 哈萨克斯坦国家安全委员会边防局第一副局长斯塔别科夫5月31日说，阿拉木图州哈中边境上一座哈方边防哨所发生火灾，13人被证实死亡。

斯塔别科夫在首都阿斯塔纳举行的新闻发布会上说，这座边防哨所位于阿拉木图州阿拉科尔地区。哨所在春夏季节应有15名边防军人执勤，其中12人死亡，其余3人下落不明。此外，紧邻哨所的一名猎场看护人也在火灾中身亡。

斯塔别科夫说，当地边防部队的一支巡逻队30日发现了被彻底烧毁的边防哨所。

伊拉克首都发生多起爆炸 至少7人丧生

据新华社电 伊拉克内政部官员5月31日说，首都巴格达当天发生多起爆炸袭击，已造成至少7人死亡、37人受伤。

一位不愿公开姓名的内政部官员告诉新华社记者，当天死伤最惨重的一起爆炸发生在巴格达东北部什叶派聚居的舒拉区，一辆装载炸药的汽车被引爆，导致4人死亡、18人受伤。

伊拉克总理马利基一名顾问位于巴格达市区的住所当天也遭遇汽车炸弹袭击，一名平民在爆炸中死亡，另有4人受伤。

此外，巴格达西部阿梅里亚区当天接连发生3起路边炸弹爆炸，造成两死7伤。巴格达南部杜拉区和西部加沙利亚区也发生路边炸弹爆炸，导致多人受伤。

阿富汗北部遭路边炸弹袭击致4人丧生

据新华社电 阿富汗政府官员5月31日说，阿北部昆都士省当天上午发生一起路边炸弹袭击事件，造成包括当地反恐部门负责人在内的4人死亡。

达什特阿尔奇地区行政长官希赫·萨杜丁对新华社记者说：“当天上午，达什特阿尔奇地区反恐部门负责人乘坐的轿车触发了武装分子埋设的路边炸弹，造成这名负责人和他的3名保镖当场死亡。”

萨杜丁指责阿富汗塔利班制造了这起袭击事件，并称这是最近一年里这一地区发生的首例针对政府高级官员的袭击。

目前，塔利班方面尚未对此作出回应。

尼泊尔最高法院法官遭枪击身亡

据新华社电 尼泊尔最高法院法官拉纳·巴哈杜尔·巴姆5月31日上午在首都加德满都遭枪击后不治身亡。

据尼警方介绍，巴姆当天乘车离开首都一座寺庙后，突遭不明身份枪手袭击，巴姆的颈部、胸部和腹部多处中弹，送至医院后抢救无效身亡。

有报道说，巴姆近期正因被控受贿接受尼泊尔司法委员会停职审查。目前尚不清楚凶手作案动机，警方已对事件展开调查。

